

AZ ÚJSÁG CELLDÖMÖLKÖN INGYENES, A VIDÉKI ELŐFIZETŐKNEK HAVONTA 170 FORINT

új
» **Kemenesalja**

XXIX. ÉVFOLYAM 11. SZÁM (668)

2017. JÚNIUS 16.

CELLDÖMÖLK VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA



» **Három gyémánttal gazdagabban** 3.

» **Sajtófotó kiállítás nyílt** 6.

» **Hónap műhelye - díjátadó** 12.

„Csend a vízben,
csend a kőben”
(Jékely Zoltán)

CELL-KÚT „ITATÓ” A LOVAKNAK A VÍZ INGYEN

AUTOMATA ÜZEMANYAGKÚT 0-24 óráig

Celldömök, Mesteri felé vezető úton
Adalékolt, minőségi üzemanyagok
95-ös benzin
Gázolaj

Tankoljon jó minőséget jó áron!

CSATLAKOZZ HOZZÁNK!

Az idén **25 éves** Autoliv Kft.
a vállalatcsoport legnagyobb európai,
biztonsági öveket gyártó részlege, mely
Sopronkövesden jelenleg 2600 főt foglalkoztat,
és újabb **álláslehetőséget kínál**
a következő munkakörbe:

BIZTONSÁGI ÖV ÖSSZESZERELŐ

Várjuk mindazok
jelentkezését, akik
szeretnének jó
munkakörülmények
között, **3 műszakos**
munkarendben dolgozni.

Jelentkezés:
hétfőtől péntekig
8 és 16 óra között

Telefon:
+36 30/268 6172
+36 99/536 852

Tesztírás minden kedden 6.15-kor.

A munkába járást ingyenes
Autoliv buszjáratokkal biztosítjuk.

Autoliv

A VILÁG LEGNAGYOBB GÉPIJÁRMŰ UTASVÉDELMI
BERENDEZÉSEKET FEJLESZTŐ ÉS GYÁRTÓ,
STOCKHOLMI SZÉKHELYŰ CEGCSOPORTJA AZ AUTOLIV



KábelNET - MINI

- Letöltési sebesség: 15 Mbit/s
- Feltöltési sebesség: 1,5 Mbit/s
- Benne foglalt forgalom: 25 GB
- Benne foglalt forgalom: **KORLÁTLAN**
(25 GB / 1 Mbit)
- Garantált letöltés/feltöltés sebesség:
2,5/0,25 Mbit/s

Havidíj: 2.945,- Ft



KábelNET - KEZDŐ 40M

- Letöltési sebesség: 40 Mbit/s
- Feltöltési sebesség: 3 Mbit/s
- Benne foglalt forgalom: **KORLÁTLAN**
(400 GB / 10 Mbit)
- Garantált letöltés/feltöltés sebesség:
5/0,5 Mbit/s

Havidíj: 4.646,- Ft



KábelNET - ALAP 60M

- Letöltési sebesség: 60 Mbit/s
- Feltöltési sebesség: 5 Mbit/s
- Benne foglalt forgalom: **KORLÁTLAN**
(400 GB / 10 Mbit)
- Garantált letöltés/feltöltés sebesség:
7,5/0,75 Mbit/s
- Csoportos kedvezmény: 5.481,- Ft*

Havidíj: 6.448,- Ft



KábelNET - BŐVÍTETT 120M

- Letöltési sebesség: 120 Mbit/s
- Feltöltési sebesség: 10 Mbit/s
- Benne foglalt forgalom: **KORLÁTLAN**
(900 GB / 20 Mbit)
- Garantált letöltés/feltöltés sebesség:
12,5/1,25 Mbit/s
- Csoportos kedvezmény: 6.586,- Ft*

Havidíj: 8.232,- Ft



CELLKÁBEL INTERNET
Celldömöki Kábeltelevízió

A LEGJOBB OTTHON!

INTERNET
900 Ft*
6 HÓNAPIG

TELEFON
AKÁR
HAVIDÍJ **0 Ft**

*BEKÖTÉSTŐL SZÁMÍTOTT 6 HÓNAPON ÁT

Minden új, az adott csomaghoz tartozó előfizetői szerződés kötésekor, 2 éves
hűségnyilatkozattal, (24 hónap hűséggel) 1 éves hűség esetén 3 hónapon át 900
Ft, (12 hónap hűséggel) MINI csomagtól felfelé, Telefon 0 Ft havidíj Cellkabel
Internet és KTV bővített csomag megjelése esetén! 2017.01.01-től érvényes.

CELLKÁBEL INTERNET
Celldömöki Kábeltelevízió

www.cellkabel.hu

Három gyémánttal gazdagabban



A Ság szíve, a gyógyhely és a vulkánok kapcsán érdemelt ki három gyémánt díjat Celldömök az országos városmarketing pályázaton. A Magyar Marketing Szövetség szakmai kitüntetését Budapesten adták át a pályázóknak.

A komplex városmarketing tevékenység elismeréseként háromszoros Városmarketing Gyémánt Díjas lett Celldömök az országos városmarketing-pályázaton: az önkormányzat a VulkánSág Szíve rendezvényt, a Ság hegy Térsége Turisztikai Egyesület a város gyógyhellyé nyilvánításához kapcsolódó turisztikai szolgáltatásokkal, a Kemenes Vulkánpark pedig a „Nyerj osztálykirándulást” akcióval nyerte el a kitüntetést. Celldömök tavaly is pályázott, akkor az önkormányzat és a TDM-szervezet révén kapott két gyémántot. Az idei pályázatra 76 nevezés érkezett, a városmarketing-térképre Győr, Miskolc, Budapest, Hévíz mellett Celldömök is felkerült. Az elismert szakemberekből álló zsűri a pályamunkákat a kreativitás, a szakszerű megvalósítás, a hatásosság és a hatékonyság szempontjai alapján értékelte. *Fehér László* polgármester örömmel emeli ki, hogy a turisztikai fejlesztések, szolgáltatások, a rendezvények kapcsán egyre ismertebb a város és a VulkánSág-brand, és pozitív hatással van Celldömök megítélésére. Az önkormányzat a VulkánSág Szíve rendezvényt pályázott, a programot immár három éve, szeptember utolsó vasárnapján, a szív világnapjához kapcsolódva rendezte meg. A programmal nem csak az egészséges életmódra, a



hosszabb és jobb minőségű élet elérésére hívja fel a figyelmet, de a kirándulók, turisták előtt a Ság hegyet kívánja népszerűsíteni az önkormányzat. A Kemenes Vulkánpark a kis költségvetésű integrált kampányok kategóriájában pályázott a „Nyerj osztálykirándulást” akciójával. Mint *Söptei Eszter* igazgatótól megtudtuk, több mint ötven osztály pályázott arra, hogy ingyenes osztálykirándulást nyerjen. A határon belüli és kívüli pályázók közül egy nyerte meg a Vulkánpark akcióját, de a létesítmény népszerűsége a többi osztályt is ide vonzza bizonyára. A Ság hegy Térsége Turisztikai Egyesület a város gyógyhellyé nyilvánításához kapcsolódó turisztikai szolgáltatásokkal pályázott. Celldömök tavaly kapta meg a gyógyhely címet, ehhez kapcsolódóan a TDM-szervezetre is több feladat hárul, aminek ők örömmel tesznek ele-

get. Sokrétű szolgáltatások sokrétűsége, információkkal szolgálnak, tavaly óta értékesítési tevékenységet is folytatnak, irodájukban helyi termékeket, egyebek mellett egészséges termékeket is árulnak, mondta el *Döméné Király Gabriella* irodavezető.

A rangos szakmai díjat *Hinora Ferenc-től*, az MMSZ elnökétől és dr. *Piskóti Istvántól*, a szakmai zsűri elnökétől a Kemenes Vulkánpark nevében *Söptei Eszter* igazgató, a turisztikai egyesület nevében *Beni Judit* elnök és *Döméné Király Gabriella* menedzser, az önkormányzat nevében *Tulok Gabriella* hivatali referens vette át május végén. A díjjal járó gyémánt védjegyet egy évig használhatja a város. Az elmúlt évben elnyert két gyémánttal együtt az ötszörös díj a tizedik helyet jelenti az országos listán.

»ÚK

Változást akar az MSZP

Kongresszusi küldötként választotta meg miniszterelnök-jelöltnek Botka Lászlót Fehér László a budapesti gyűlésen május végén. Szerinte is változást akar a választók többsége.

Az MSZP Vas Megyei Szervezete elnökhelyetteseként – dr. *Nemény András* elnökkel, *Szabó József* és *Szabó Lajos* alelnökökkel – vett részt a szocialista párt május végi kongresszusán *Fehér László*. „Az emberek többsége igazságtalannak tartja a jövedelmek elosztását, elégedetlenek az egészségügyi el-



látással, egyebek mellett ezért is akar változást, akarja leváltani a fideszes vezetést” – hangsúlyozza a politikus. „Egyetérték *Botka Lászlóval*, hiszen a

magyarok többsége nem akar mást, csak normális országot, ahol becsületesen dolgozhat, és ezért megfizetik. Hogy el tudja tartani a családját, és ezért ne kelljen fiatalon külföldre menni dolgozni, hogy itthon boldogulhasson. Városvezető politikusként jól tudom, hogy lehet egymással összefogva, konstruktívan együtt dolgozni. Ez kell az országnak is. Egyeduralom helyett összefogás, a demokraták összefogása, hogy az ország kormányzásában változás állhasson be.”

»ÚK

Munkaerőhiánnyal küzd a megye

Újabb állásbörzét szervezett Celldömölkön a Változó Világért Alapítvány a Celldömölki Munkaerő-piaci Pont szakmai partnerségével.

A június 8-i börze ismét bizonyítékát szolgáltatva annak, hogy Vas megye egyre nagyobb munkaerőhiánnyal küzd, a rendezvényre regisztrált munkáltatók több ezer álláshelyet kínáltak a látogatók számára. A legutóbbi, 2016. évi szeptemberi beszámoló alapján elmondható, hogy a celldömölki járásban jelentősen csökkent az álláskeresők száma, ezzel szemben a foglalkoztatók munkaerőigénye folyamatosan nő. A 2016-os év féléves statisztikái alapján tavaly júliusig 686 álláshelyet regisztrált a foglalkoztatási osztály, július 20-án összesen 420 fő regisztrált álláskereső szerepelt a nyilvántartásban. Általános tendencia az álláskeresők számának csökkenése, a tavalyi évhez képest Celldömölk járásban 27%-os csökkenés volt kimutatható. Az álláskeresők 15%-

a 25 év alatti, és több mint 24%-a 55 év feletti. Iskolázottság alapján több mint 40% legfeljebb alapfokú végzettséggel rendelkezik, 54% a középfokú végzettséggel rendelkezők aránya. A tartósan, tehát egy éven túl álláskereső nyilvántartottak aránya 29%. Már a tavalyi évi beszámoló alapján is kitűnt, hogy ezzel szembenően a celldömölki járásban működő cégeket általános munkaerőhiány jellemzi, ezért is szervezi meg – évente immár többször is – állásbörzéjét a Változó Világért Alapítvány. A csütörtöki börze keretében 30 munkáltató kínált álláslehetőségeket az érdeklődőknek a Kemenesaljai Művelődési Központban. A rendezvényre a megyehatáron túlról is érkeztek cégek állásajánlatokkal, így például Győr-Ménfőcsanak és Veszprém megyéből is, de főként a Vas megyei városok, Szombathely, Sárvár és természetesen Celldömölk munkáltatói vettek részt az eseményen. Továbbra is elmondható azonban, hogy az álláskeresők főként a szak-

mát vagy az alacsonyabb iskolai végzettségű igénylő munkalehetőségek közül. A legnagyobb kereslet a betanított munkások, segédmunkások iránt mutatkozik, számos nagyvállalat keres a megyében gyártósori összeszerelőket, karbantartókat, operátorokat, minőségellenőröket, raktárosokat. A börze azonban nem csak álláslehetőségeket kínált a látogatóknak, hasznos információkat nyújtott a támogatásokról, munkaerő-piaci-képzésekről, álláskeresési ellátásokról, valamint segítséget nyújtott önéletrajz és motivációs levél írásában, illetve pályaaorientációs kérdésekben. A rendezvényen épp ezért a helyi középiskolák diákjai is részt vettek, akik ezzel nagyobb rálátást nyerhettek az általános munkaerő-piaci helyzetre. Az egész délelőtti börzén ezen túlmenően is folyamatos volt az érdeklődés, a látogatók igyekeztek minél szélesebb körben tájékozódni a különböző foglalkoztatási körökről és felmérni a térség nyújtotta lehetőségeket. »NÉMETH NÓRA

Nemzeti összetartozás napja

A trianoni békeszerződés megkötésének 97. évfordulójára emlékeztek június 3-án a városközpontban álló turulszobornál.

A megemlékezés a Himnusz közös elnéklése után Bartha István szavalatával vette kezdetét, aki Pilinszky János Apokrifjából idézett részleteket a megjelenteknek. Majd Majthényi László, a megyei közgyűlés elnöke tartott ünnepélyes beszédet, melyben június 4. többszörös jelentőségét hangsúlyozta. Mivel nem csak a trianoni diktátum aláírásának évfordulója ez a nap, de 2010 óta a nemzeti összetartozás nap-

ja is. A 2010-ben elfogadott törvény szerint „a több állam fennhatósága alá vetett magyarság minden tagja és közössége része az egységes magyar nemzetnek, melynek államhatárok feletti összetartozása valóság, s egyúttal a magyarok személyes és közösségi önazonosságának meghatározó eleme”. A megyei elnök arra próbálta felhívni a megjelentek figyelmét, hogy a történelmi tények ismerete és az 1920-as eseményekről való megemlékezés mellett, a nemzet határok átívelő egységét is ünnepeljék ezen a napon. Az ünnepélyes szónoklat után koszorúzás következett. Az eseményen



megjelent pártok, civil szervezetek és intézmények képviselői koszorúkkal emlékeztek az trianoni szerződés megkötésének eseményeire és az azzal járó, máig ható következményekre. Végül Heim Géza, a Kemenesaljai Trianon Társaság elnökének beszéde zárta a megemlékezést.

»NN

Olimpiai bajnok öttusázó a vendég

Szőul olimpiai bajnoka, világ- és Európa-bajnoki aranyérmek birtokosa Fábrián László, aki sportvezetőként jelenleg a Magyar Olimpiai Bizottság főtájkáraként dolgozik a magyar sportért. Az öttusában és párbajtőrviásban is kiemelkedő eredményeket elért sportoló lesz a vendége a Cselekvő Összefogással Celldömölkért



Egyesületnek 2017. június 22-én (csütörtökön) 18 órától a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár aulájában. A rendezvény házigazdája és az olimpiai bajnok beszélgetőpartnere Fehér László polgármester, az egyesület elnöke. A programra a belépés ingyenes.

»ÚK

Dömölki napok

2013 óta már nem csak az alsósági és izsákfai városrészek büszkélkedhetnek önálló rendezvénysorozattal, Celldömölk egykori magjaként a dömölki településrész is évről évre megtartja hagyományörző nyári hétvégéjét. Idén az időjárás is kegyes volt az eseményhez, így semmi nem zavarta meg a romtemplom körül zajló programokat.

Délután három órától „Dömölki délután kicsiknek és nagyoknak” címszó alatt kezdődött a programok sorozata. Az egykori bencés apátság melletti rendezvényterén főként a gyerekek találhattak kedvükre való elfoglaltságot, ugrálóvár, arcfestés, íjászat és pónilovaglás közül válogathattak a legkisebbek. Tűzoltó és mentőautó bemutatóra is sor került a téren, sőt, a bátrabbak az emelőkosaras kocsi segítségével a magasból is megszemlélhették az eseményeket. Hamarosan aztán a dömölki fakanál főzőverseny is elkezdődött, négy bográcásban főttek az egyedi receptek alapján készülő egytálételek. A dömölki napok alkalmából a romtemplom szombat délutánra színházzá avanszált, elsőként a Tücsök Bábcsoport Vakarcis című produkciójának helyet biztosítva. A mesejátékot az Ádám Jenő Zenei Alapfokú Művészeti Iskola növendékeinek előadása követte. A diákok szintetizátorral, hegedűvel, furulyával, gitárral és fuvolaszóval színesítették a programkínálatot. Majd a Soltis Lajos Színház legújabb premierjének lehetett részese a közönség. Hosszas felkészülés, gyakorlás és munka után elkészült az Almagránát. A darabbal a társulat nem kisebb feladatra



vállalkozott, mint hogy a szinte mindenki által ismert bibliai teremtéstörténetet olyan eszközökkel mutassa be, amelyek a színház legeredendőbb formáit idézik meg. Valódi közösségi élmény generálására tettek tehát kísérletet, ahol a „Nyitott Tér”-ben megvalósuló előadásban a nézők nem csak „néznek”, hanem időnként velük együtt játszhattak vagy épp táncolhattak. A nap további részében a zene vette át a főszerepet. Először táncdal-fesztiváli hangulatot idéztek a gráciák, majd Ipsics Áron és Szakos Bence zenélt a színpadon. A dömölki napok első napját Mokka Tribute zenekar koncertje zárta.



A dömölki napok hagyományos záró eseménye a komolyzenei koncert az evangélikus templomban. Idén június 11-én a Savaria Szimfonikus Zenekar

tagjaiból álló vonósnégyes Mérei Tamás csellóművésszel és Kajzinger Ildikó szólóénekesssel kiegészülve. A jelenlévőket Söptei Józsefné alpolgármester-asszony köszöntötte, majd a műsorban 18. századi zeneművek hangzottak el: volt közöttük barokk, mint Händel művei, de a bécsi klasszikusoktól is szólaltattak meg darabokat, mint W. A. Mozart divertimentói, vagy Haydn C-dúr csellóversenye, melyben a szólamot Mérei Tamás játszotta.

A zene a hangok és a csend érzelmeit kiváltó elrendezése, létezésének lényege az idő. A jelenlévők a megfelelően megválasztott közegben hallgathatták ezt a felemelő élményt nyújtó hangversenyt, melyből még napok múltán is töltekezhetünk.

És amint a költő Babits Mihály írja egyik művében:

„Megmondom én titkát kedvesem a dalnak:

önmagát hallgatja, aki dalra hallgat.
Mindenik embernek a lelkében dal van,

és a saját lelkét hallja minden dalban.
És akinek szép a lelkében az ének,
az hallja a mások énekét is szépenek.”

»NN-LA

Orvosi konferencia Celldömölkön

Június 9-én és 10-én orvosi konferencia zajlott a Kemenesaljai Művelődési Központban. A Magyar Urológus Társaság Dunántúli Szekciója VIII. kongresszusát tartotta Celldömölkön.

A konferencia több szempontból is jelentős volt a szakma számára, hiszen 75 éves jubileumát ünnepli a szombathelyi urológiai osztály, mely pontosan 1942 óta működik a Markusovszky Kórház osztályaként. A celldömölki találkozó tudományos ülésére péntek délután került sor. A megnyitó keretében Prof. Dr. Farkas László köszöntötte a jelenlé-

vőket, ismertette a két napos kongresszus programját. Majd házigazdaként Fehér László polgármester tartott rövid bemutatkozó beszédet a város történetéről és nevezetességeiről. A konferencia ezután az emlékelőadások és megemlékezések jegyében telt, a résztvevők betekintést nyerhettek a 75 éves szombathelyi urológiai osztály múltjába, jelenébe és jövőjébe, az 50 éves vesprémi, valamint a 60 éves győri urológiai osztály történetébe. Majd a tudományos program következett, ahol dr. Buzogány István tartott előadást az inkontinencia sebészetének történetéről, dr. Szántó

Árpád a prosztata screeningről, dr. Engel Zoltán Vendel a Neoadjuváns ADT kezeléséről magas rizikójú prosztatarákos betegeknek, dr. Flaskó Tibor a radikális prosztatektómia indikációjáról és gyakorlatáról, dr. Mosonyi Péter a felszínes hólyagdaganatok diagnosztikájának technikai fejlődéséről, valamint dr. Spitz János, aki a gyógyító tevékenységet a büntetőjogász szemszögéből közelítette meg. A tudományos program péntek délután a szakmai elismerések átadásával és az egykori munkatársak köszöntésével zárult.

»NN

Sajtófotó kiállítás a Mórítz Galérián

Sajtófotó kiállítás nyílt Celldömölkön a Mórítz Galérián. A 35. Magyar Sajtófotó Pályázat legjobbjai június 2-től július 28-ig tekinthetők meg a művelődési központban.

A Magyar Újságírók Országos Szövetsége Fotóriporterek Szakosztálya harmincnegyedik alkalommal írta ki a Magyar Sajtófotó Pályázatot, amelyre 240 fotográfus 2434 pályaművel pályázott. A neves fotós szakemberekből álló nemzetközi zsűrinek összesen 7029 képet kellett megtekintenie a zsűrizés során. Az ezek közül a képek közül kiválogatott 300 fotóból állt össze a Magyar Sajtófotó Kiállítás, Szigeti

Tamás fotográfus rendezésében a Capa Központban. Ezekből a fotókból nyílt június 2-án egy válogatástárlat a KMKK Mórítz galériáján.

A kiállítást Szigeti Tamás nyitotta meg: „Ez a kiállítás már 35 éve megy, így egy rendszereken átívelő kiállításról beszélhetünk. Nincs még egy ilyen tárlat, mely a 80-as évek legelejé óta minden évben, folyamatosan megvalósulna, bármely politikai rendszertől függetlenül. Pedig lehetne ez másképp is, hiszen a sajtófotó nem épp egy politikamentes téma.” Ahogy a neves fotós is elmondta, a sajtófotó kiállítás immár évtizedek óta töretlenül megrendezésre kerül, dokumentálva

az éppen aktuális politikai, gazdasági, közéleti eseményeket. *Szigeti Tamás* két évvel ezelőtt vette át a tárlat szervezését, neki köszönhetően új dizájnt is kapott a kiállítás, így az egyre inkább az online platformokra áthelyeződő média a tárlat keretében visszatér a nyomdai megjelenési formához, a kiállított fotók a nyomtatott sajtó formái sajátosságait idézik. Érdemes tehát mindenkinek ellátogatni a KMKK Mórítz Galériájára, hiszen a kiállított képek segítségével felidézhetik a 2015-ös év legemlékezetesebb pillanatait, valamint bepillantást nyerhetnek a magyar fotóriporterek lenyűgöző és izgalmas világába. A sajtófotó kiállítás július 28-ig lesz megtekinthető Celldömölkön, a Dunántúlon első ízben.

»NÉMETH NÓRA

Tehetséges diákjait jutalmazta az általános iskola

Öt éves hagyománya van már a Celldömölki Városi Általános Iskola által szervezett Tehetségek találkozójának, ahol az iskola vezetősége a tanév legeredményesebb, legjobban teljesítő diákjait és felkészítő tanárait jutalmazza. Idén június 7-én került sor a rendezvényre a Kemenesaljai Művelődési Központ színháztermében, melynek keretében közel 200 tanuló vehetett át elismerést a 2016/2017-es tanévben elért eredményeiért.

Az ünnepélyes esemény színpadi műsorokkal vette kezdetét, az intézmény diákjai szavalatokkal, hangszeres darabokkal, kórusművel, kézjeseles produkcióval színesítették a programot. A KLIK képviselőjében *Sebestyénné Kovács Mária* köszöntötte a meghívott vendégeket, diákokat és szüleiket, majd *Dan-*

ka Adél, a Celldömölki Városi Általános Iskola intézményvezetője tartott beszédet: „Minden ember tehetséges valamiben. Minden emberben lapul egy egyedi képesség-halmaz, ami lehetővé teszi számára, hogy élete során kimagasló alkosszon. A szakemberek ezen adottságok összességét nevezik tehetségnek. Ahhoz, hogy a tehetség láthatóvá váljon, cselekedni kell. Cselekvéseink által megjeleníthető minden érzés, gondolat, tudás, intuíció és ezer finomság, ami bennünk lakozik. A tehetség kibontakoztatása, társadalmilag elfogadottan, olyan értéket teremtő alkotás, amit az egyén a cselekvésben keresztül megél. Ehhez a fogalomhoz egyértelműen csak pozitív érzések társulnak. Ilyen a siker, az alkotás, a jólét, a győzelem, amit iskolánk tanulói, akik itt ülnek, megtapasztalhattak a 2016-2017-

es tanév folyamán.” Ezután kezdetét vette a díjak átadása, az összegyűlt nebulók és felkészítő tanáraik a színpadon vehették át a munkájuk elismeréséért járó okleveleket. Az ünnepségen a tanulmányi versenyek sikeres szereplései mellett a sportban és képzőművészetekben elért kiemelkedő eredményeket is jutalmazták. Elsőként az egyéni teljesítményekért vehettek át díjat a tanulók, majd a csapatversenyek legjobbait hívták a színpadra az intézmény vezetői, végül az alsósági tagintézmény tehetséges tanulói vehették át elismerésüket. A díjak kiosztása után a szülői munkaközösség vendégelte meg az ünnepség résztvevőit, az állófogadás során a tanulók már büszkén mutathatták meg okleveleiket szüleiknek, diáktársaiknak.

»NÉMETH NÓRA

Éremgyűjtők cserenapja

Tizennyolcadik alkalommal találkoztak Celldömölkön az éremgyűjtők a „Ki mit gyűjt?” kiállítás és börze keretében. Az országos találkozóknak ismét szépszámu érdeklődője akadt, akik természetesen nem csak régi érmék, de egyéb relikviák, így például bélyegek, képeslapok és levelezőlapok között is kutathattak.

A május 28-i rendezvényen a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója Pálné Horváth Mária, köszöntötte a résztvevőket, örömet fe-

jezve ki, amiért évről évre találkozhatnak ezen a Celldömölkön immár hagyományossá vált eseményen. Majd a város nevében *Fehér László* polgármester is köszöntötte a kiállítókat és érdeklődőket, kiemelve a találkozó szervezőjének a Magyar Éremgyűjtők Egyesülete Celldömölki Csoportjának, valamint a csoport vezetőjének, *dr. Hollósy Istvánnak* a munkáját, melynek köszönhetően a cserenap minden évben megrendezésre kerül. Majd kezdetét vette az esemény, gyűjtők és érdeklődők lep-



ték el a standokat, kutatva a különféle régi érmék, kitüntetések, jelvények, fém- és papírpénzek között, melyeknek nem is feltétlenül a koruk, hanem egyediségük, ritkaságuk a valós értékmutatója.

»NN

Városi gyermeknap

Habár hivatalosan május utolsó vasárnapja gyermeknap, a városban azonban még június első hétvégéjén is zajlottak programok a jeles nap jegyében. Június 3-án a Cselekvő Összefogással Celldömölkért Egyesület városi gyermeknapot hirdetett a Szentháromság tére.

Szombat délelőtt be is népesült a városközpont, a jó időnek köszönhetően sok család, gyerekek, szülők és nagyszülők látogattak ki a terre. A szervezőknek köszönhetően a délelőtt folyamán ingyenes ugrálóvár és játszótér

állt a gyermekek rendelkezésére, akik igyekeztek ezt minél jobban kihasználni, szinte folyamatosan teljes kihasználtsággal működtek a légvárak. De nem csak a mozgékony gyermekek számára kínált lehetőségeket a rendezvény, hiszen különféle kézműves foglalkozásokon is részt vehettek az érdeklődők. A kicsik maguk készíthették el saját szerkesztésű kitűzőjüket, mindemellett pedig fejlesztő és szórakoztató társasjátékok kipróbálására is volt lehetőségük. Közben a téren felállított színpadon kezdetét vette a Sz



móca Színház előadása, a Csipi-csupi bábszínháza című zenés mesejáték. Majd szintén a társulat közreműködésével játékos családi vetélkedővel zárult a városi gyermeknap.

»NÉMETH NÓRA

Gyermekprogramok a Vulkán fürdőn

Május utolsó vasárnapján országszerte a gyerekeknek és a gyerekekről szóltak a rendezvények. Celdömölkön sem volt ez másképp, a Vulkán Gyógy- és Élmenyfürdőn május 28-a szintén a gyermeknap jegyében telt.

Az esemény alkalmából főként a fiatalabb generációt célzó színes programkínálattal várta látogatóit a komplexum. Kalózpártyval indult a vasárnap, a lelkes fürdőző gyerekekből egy órára igazi kalózhorda alakult a medencék körül. A

későbbiekben csúszdaversenyen vehettek részt a vállalkozó kedvű vendégek, miközben játszótér, búvárkodási lehetőség és kutyabemutató is várt az érdeklődőkre. Hogy a kulturális programokból se legyen hiány, Csepreg város mazzorett csoportja tartott bemutatót a közönségnek. A gyermeknapon a celdömölkői önkormányzati tűzoltóság is közreműködött, akik a celdömölkői panorámát emelőkosaras kocsijuk segítségével mutatták be a látogatóknak.

»NÉMETH N.

Hagyományörzés másként



Két héttel ezelőtt még a gyermeknapra hangolódva zajlottak a programok a Vulkán Gyógy- és Élmenyfürdőn, az elmúlt hétvége már a pünkösdi jegyében telt, ismét széles programkínálattal, vetélkedőkkel, játékos foglalkozásokkal várta vendégeit a komplexum.

A pünkösdvásárnap egyébként is kedvezett azoknak, akik a szabadban szeretnék volna tölteni a hosszúhétvégét, igazi strandidőt hozott június első hétvégéje. A celli fürdő is megtelt vendégekkel, akik a fürdőzés mellett kedvükre válogathattak a pünkösdi programok közül. Az előző évhez hasonlóan ismét játékos vízi vetélkedő keretében dőlt el, ki nyeri a pünkösdi király és királyné címet. A résztvevő fiúk és lányok a különféle vízi ügyességi feladatok leküzdésével versengtek a győzelemért, és az azzal járó nyeregyekért. Mindeközben a parton is zajlottak a programok, a gyerekeket ugrálóvár, népi fajták, kézműves foglalkozások várták a Vulkán fürdőn. A hagyományörzés jegyében a későbbiekben a Háncs néptáncscsoport tartott bemutatót, a bátrabbak pedig az ijáskodás fortélyaival is megismerkedhettek. A jó hangulat és a zsúfolt medencék is arról árulkodtak, hogy a pünkösdi hétvége a családbarát címhez méltón telt a Vulkán Gyógy- és Élmenyfürdőn.

Családnapi a Szent Benedekben

A Szent Benedek Katolikus Általános Iskola mindig fontos feladatának tartja a közösségépítést, közösségformálást. Nem csak osztály- és iskolai szinten, de az intézményben tanuló diákok családjai között is. Ezért is szervez a tanév során különféle családi programokat, ahol diákok, pedagógusok és szülők közös foglalkozások keretében ismerhetik meg egymást, építhetik személyes kapcsolataikat.

Június 3-án a tanév végéhez közeledve ismét egy ilyen eseményre került sor, pünkösdi alkalmából családnapot hirdetett az iskola. A hagyományörző nap iránt a nyári meleg ellenére is nagy volt az érdeklődés. A délelőtt énekes ráhangolódással vette kezdetét, majd az intézmény irodalmi színpadának vídám játéka következett. Ezt követően a családnapi meghívott előadói: *Komáromi Mária és János* budapesti házaspár tartottak előadást „A családi együttélés művészete” címmel. A hatgyermekes pár saját tapasztalatait osztotta meg a résztvevőkkel, hasznos gyermeknevelési és házassági tanácsokkal látva el a jelenlévőket. Mindeközben a gyerekek különféle kézműves-foglalkozásokon vehettek részt: szalmából, gyöngyből és textilből készítették kreatív alkotásokat. A Szent Benedek Iskola pünkösdi családnapiját közös ebéd zárta.

»NN

» APRÓHIRDETÉS

Celldömölkön a Kassa u. 24. szám alatti családi ház, 102 m² alapterülettel, teljesen felújított tetőszerkezettel, gáz- és vegyes tüzelésű kazánnal, nagy garázzsal és melléképülettel eladó.

Érd: 06 20/370-5767

Három napig tartó mesefesztivál

Immár 13. éve kerül minden tavasszal megrendezésre a Soltis Lajos Színház szervezésében az Ezerlátó Mesefesztivál. Az egyre nagyobb szabásúvá érő versenyprogram ezúttal három napon keresztül vonultatta fel az amatőr és alternatív társulatok mesésebbnél mesésebb előadásait.

A május 29–31. között zajló rendezvényen összesen 13 előadás mutatkozott be, két produkció gyermekszínházi kategóriában indult, öt előadást mutattak be diákok és hat előadást felnőtt színjátszók. Az off-programokkal is tűzdelt találkozó kínálata így nem csak bemutatkozási lehetőséget nyújt a színi csoportoknak, de egyben színvonalas és változatos kulturális élményt is nyújt a város óvodásainak, kisiskolásainak. Hétfő délelőtt *Tulok Gabriella* oktatási és közművelődési szakreferens köszöntője nyitotta a háromnapos mesefesztivált. Ahogy az előző években, úgy idén is határon túlra nyúlt a fesztivál, érkeztek fellépők

Szerbiából és Erdőszentgyörgyről is. A produkciókat szakmai zsűri értékelt. Több különlegessége is volt a tizenharmadik Ezerlátó Mesefesztiválnak. Egyrészt kitört a színházi keretek közül, hiszen a produkciók nem csak a színháztermekben zajlottak, de az óvodák és iskolák is helyszínrül szolgáltak. Szerda reggel például igazán mesés környezetben, a Városi Óvoda Koptik utcai épületében lépett fel az erdőszentgyörgyi Bodor Péter Színkör, Cserebere című mesejátékával nyűgözve le az óvodásokat. Off-programokban is bővelkedett a találkozó: a keddi nap slam-esttel zárult, szerdán pedig a Tarisznyások Együttes adott koncertet a KMKK színháztermében „Csengőbongó” címmel. Május 31-én díjátadóval zárult a fesztivál. Varázspálca-díjat nyert a Bohócok a Láthatáron előadásában az Én Prométheuszra gondoltam. Csodalámpa-díjban részesült a Vabababa Az orr című játékért, Aranyhal-díjat kapott a Bodor Péter Színkör Cserebere című produkciója.

Csibibiri gyermeknap



Május 27-én 10 órakor gyereknap alkalmából rendhagyó foglalkozást tartottak a celli csibibirisek a városi játszótéren. Repkedett a színes kendő, szállt a labda, kergetőztek a szappanbuborékok, mozogtak a pillangó ujjbábok a gyerekek ujjain. Piknik kosarából előkerültek a süтик és az üdítők. Zárásként minden csibibiris szívecske tetoválást kapott a kézfejére. Remélem mindenki jól érezte magát!
Köszönöm a szülőknek az aktív részvételét!

»BALÁZSNÉ N. MARGIT
CSIBIBIRI OKTATÓ



MEGHÍVÓ

A Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár,
a Celldömölki Honismereti Munkaközösség
és „A celli kékszellem” Alapítvány

tisztelettel meghívja Önt, családját és ismerőseit

2017. június 28-án, szerdán 17.30 órára

a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtárba

**Harangozó Miklós
MÁRIA TENYERÉN**

Történetek Kis-Czell életéből (1739–1916)
címmű kötetének dedikálással egybekötött bemutatójára.



VULKÁN GYÓGY- ÉS ÉLME NYFÜRDŐ

Vulkan Gyógy- és Élmenyfürdő TÁBORAI

A celldömölki Vulkan Gyógy- és Élmenyfürdő úszótábort hirdet kezdőknek, haladóknak, úszni tudóknak már 4 éves kortól.
Naponta kétszeri úszásoktatással Ádám Ildikó, Szabóné Kiss Ildikó, Bertalané Horváth Dóra pedagógusok várják az óvodás és általános iskolás tanulókat.
A napközis táborban reggel 8 órától 16 óráig izgalmas sport- és egyéb vetélkedők, minigolf, műfüves focipálya, mozi várja a gyerekeket.

Időpont: 2017. június 26–30., 2017. augusztus 14–18.
(A maximum létszám: 25 fő / hét)

Helyszín: Vulkan Gyógy- és Élmenyfürdő (9500 Celldömölk, Sport u. 8.)
Étkezés (ebéd): JUFA Vulkan Fürdő Resort**** étteremben
Részvételi díj: 12.900 Ft/fő, testvérkedvezményel: 11.500 Ft/fő

**Jelentkezni lehet a fürdő recepcióján, a fürdő nyitvatartási ideje alatt.
SZERETETTEL VÁRJUK A GYERMEKEKET!**

Vulkan Gyógy- és Élmenyfürdő • Celldömölk, Sport u. 8. • Tel.: 06 95/525-070
www.vulkanfurdo.hu www.facebook.com/vulkanfurdo

Gimi, Erasmus, Németország

A CBG diákjai immáron negyedszerre utazhattak külföldre az Európai Unió támogatásával Az úticél Németország volt 2017. május 18–24. között. A Migration in Europe című pályázat keretében működtek együtt a német, spanyol, olasz és holland diákokkal angol nyelven a wertingeri gimnáziumban.

A munka mellett a hétvégén a diákok jártak Dachauban, Münchenben és megcsodálhatták a festői középkori várost, Rothenburg ob der Taubert. A projekt munka Celldömölkön szeptemberben folytatódik! A osztályos tanuló így emlékszik vissza a Németországban töltött napokra: „Csütörtökön az iskolánál gyülekeztünk, majd kocsikkal mentünk Győrig, ahonnan railjettel mentünk tovább Münchenbe. Ott átszálltunk egy emeletes vonatba és azzal utaztunk Meitingenig, ahol a partnereink már vártak bennünket. Este vacsora közben megismerkedtünk a vendéglátó család tagjaival. Aztán Affalternbem volt egy ismerkedős, beszélgetős program. Általában angolul folyt a kommunikáció, de németül is sokat beszélgettem. Csak néha nem értettem, hogy mit szeretnének mondani a helyiek, mert sokan dialektust használtak egymás között. Másnap Wertingenbe, az iskolába mentünk és a projekten dolgoztunk. Az iskola modern menzáján ebédel-tünk, sváb specialitást: Leberkäset. Utána Augsburgba utaztunk, ahol megtekintettük az Augustus császárról



A BERZSENYI GIMNÁZIUM DIÁKJAI ÉS TANÁRAIK A NÉMETORSZÁGI PROJEKTALÁLKOZÓN ROTHENBURG OB DER TAUBERBAN: KUSTÁNCZI RICHARD 9. H, ÁRVAI KRISTÓF 9. B, REMPORT DONÁT 10. A, DR. LERNERNÉ DR. PATKÓ ILDIKÓ, SZAKÁCSNÉ BINDICS TÜNDE, NÉMETHNÉ BENKŐ KATALIN, VRAVUSKA ZSÓFIA 10. A, DÖME RÉKA 10. A, SZABÓ TAMÁS 10. A, VRAVUSKA ZSÓFIA 10. A

elnevezett várost. Este népviseletbe öltöztek az ottaniak és elmentünk a Wertinger Volksfest nevezetű eseményre. A lányok szoknyát (Dirndl), a fiúk kantáros rövidnadrágot viseltek kockás inggel.

A harmadik napon, szombaton kirándulni mentünk. Először Dachaub, ott megnéztük a koncentrációs tábor és a krematóriumot, mindezt angol idegenvezetéssel. Utána pedig Münchenbe utaztunk. Itt egy érdekes programot szerveztek számunkra: elosztottak minket kb. 6-8 fős csapatokra, és feladatokat kellett megoldanunk. De a feladatokat úgy tudtuk megoldani, ha elmentünk München különböző helyszíneire, így magunk fedeztük fel a várost.

A következő napon, vasárnap, a partneremmel megnéztünk néhány másik települést a környéken, majd este ismét bementünk Wertingenbe, de nem maradtunk sokáig a Volksfesten. Hétfőn újra kezdődött a munka az iskolában. Befejeztük a migráció témá-

jában kapott feladatokat, majd előadtuk eredményeinket a többiek előtt angol nyelven. Ezután négy szíriai gyerek számolt be a családjuk sorsáról. Ők mindnyájan a háború elől menekültek és különböző viszontagságok után repülővel érkeztek Németországba Egyiptomból, illetve Belgrádból. Ők jelenleg Wertingenben élnek és a helyi gimnázium tanulói, már viszonylag jól tudnak németül. Kedden reggel az iskolától kétórás buszúttal érkeztünk Rothenburg ob der Tauberbe, az UNESCO világörökséghez tartozó középkori városba. Itt idegenvezető mutatta meg az óváros nevezetességeit. Sokat sétáltunk, nézelődtünk, vásárolgattunk a gyönyörű középkori utcácskákban.

Este búcsúpartit szerveztek vendéglátóink számunkra egy tó közelében. Szerdán reggel elbúcsúztunk partnereinktől. A helyi vasúttal Münchenig utaztunk, ahol még volt időnk arra, hogy megnézzük a városházát és a Marienplatz-ot, majd a nemzetközi vonattal hazaindultunk. Nagyon jó volt egy más országot, más kultúrát látni és megismerni, ráadásul nyelvet gyakorolva. Nagy élmény volt és remélem még lehetek részese efféle projektnek!”

Funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union



Pályázati hirdetés

Celldömölk Város Önkormányzatának polgármestere pályázatot hirdet az önkormányzat tulajdonában lévő alábbi költségelven megállapított lakbérű lakás bérebeadására:

Celldömölk, dr. Géfin tér 2. 9/1.

A lakás jellemzői:

összkomfortos, egy + fél szobás, távfűtéses. *Területe:* 45 m².

Bérleti díja: 23 895 Ft/hó + liftdíj.

A bérleti díjat az önkormányzat a piaci értékrendhez igazítva, rendeltében évente emelheti.

A lakás megtekinthető: 2017. június 19-től telefonon történő előzetes egyeztetés alapján hétfő-csütörtök 8–16, péntek 8–12 óráig.

Pályázat benyújtásának határideje: 2017. június 26. (hétfő) 9 óráig.

A pályázatot írásban, lezárt borítékban kell benyújtani. Pályázati adatlap átvehető a Közös Önkormányzati Hivatal vagyonkezelőjénél. A borítékra rá kell írni, hogy „Lakáspályázat”, illetve a megpályázott lakás pontos címét. A beérkezett pályázatok felbontására 2017. június 26-án (hétfő) 10 órakor kerül sor a Közös Önkormányzati Hivatal tanácskozó termében. A bérleti jogot az nyeri el, aki több havi bérleti díj előre történő megfizetését tudja vállalni. Több azonos összegű ajánlat esetén az ajánlattevők között licitet tartunk a

boríték bontást követően. Ezen felül a bérleti szerződés megkötésekor a leendő bérlő köteles két havi lakbérnek megfelelő összeget óvadék címen befizetni, valamint a bérleti szerződést közjegyzői okiratba kell foglalni, melynek költsége a bérlőt terheli. A bérebeadás időtartama: határozott időre, legfeljebb 5 évre szóló bérleti szerződés köthető a lakásra. *Szerződéskötés és bérebeadás várható időpontja:* 2017. június 27. További információ a Közös Önkormányzati Hivatal ügyintézőjénél, Celldömölk, Városháza tér 1., 105-ös iroda, illetve a 95/777-813-as vagy a 06/70-977-1318-as telefonon kapható.

Felnőttoktatási és felnőttképzési lehetőségek az Eötvösben

Az elmúlt két tanévben az SZMSZC Eötvös Loránd Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája képzési palettája felnőttképzés, valamint felnőttoktatás keretében zajló képzésekkel bővült.

Az idei tanévben népszerűek voltak a *GINOP-6.1.2-15 Digitális szakadék csökkentése című kiemelt projekt keretében megvalósuló IKER I. és IKER II.- képzések*, ahol közel 120 hallgató digitális kompetenciájának fejlesztése zajlott. Szerepet vállaltunk továbbá a közfoglalkoztatottak képzésében, akik motorfűrészes-kezelő, zöldterületi kigépjűzmelgető, település karbantartó, valamint közfoglalkoztatás-szervező végzettséget szerezhetnek.

Ingyenes, két éves, esti tagozaton zajló felnőttoktatás keretében ipari gépezetek és asztalosok kaptak az idei tanévben második szakképesítést, valamint a *Kis és középvállalkozások ügyvezetője I.* képzés keretein belül magas óraszámú tanulhattak hallgatóink idegen nyelvet, felhasználói szintű informatikai ismereteket, illetve a vál-



lalkozások működtetéséhez szükséges vezetői ismereteket.

A 2017/2018. tanévre szóló képzési kínálatunkról, valamint a jelentkezési feltételeiről további információk olvashatók a tagintézmény honlapján: www.eotvoscell.hu. Itt található meg a jelentkezési lapok is. Kérdés esetén készséggel állunk rendelkezésre a 06-20/

234-4265-ös és a 95/420-550-es telefonszámokon, illetve a titkarsag@eotvoscell.hu e-mail címen. A felnőttképzési lehetőségek elérhetők a <http://www.szmszc.hu/felnottkepzes> linken. Ne feledjék! A jó szakma felér egy diplomával!

»SOÓS ANDREA
TAGINTÉZMÉNY-VEZETŐ

Az SZMSZC Eötvös Loránd Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája
(9500 Celldömölk, Sági u. 65.)
a
2017/2018. tanévben
az alábbi iskolai rendszerű, INGYENES, képzéseket hirdető ESTI tagozaton,
felnőttoktatás keretében:
**ASZTALOS (OKJ 34 543 02),
IPARI GÉPÉSZ (OKJ 34 521 04)**

A gyakorlati képzés helyszíne: az iskola tanműhelye
Az oktatás időbeosztása: heti 3 alkalommal 15.30-20.00 óra között

Jelentkezz, ha

- szakmát szeretnél és elmúltál 16 éves, vagy már rendelkezel egy államilag elismert szakképesítéssel;
- gimnáziumi vagy szakközépiskolai érettségivel rendelkezel és szakmát szeretnél tanulni;
- főiskolai vagy egyetemi diplomával rendelkezel, de még nincs szakképesítésed;
- szakiskolában teljesítetted a 10. évfolyam követelményeit, de nem rendelkezel szakmával;
- szaktudásodat szeretnéd bővíteni, piaci versenyképességed növelni;
- a helyi gazdaság igényeihez jobban illeszkedő szakmát szeretnél elsajátítani!

Jelentkezési határidő:
2017. augusztus 20.

További információt és jelentkezési lapot találsz a www.eotvoscell.hu honlapon!
Kérdés esetén készséggel állunk rendelkezésre a 06-95/420-550, 06-20/234-4265-ös telefonszámon, valamint a titkarsag@eotvoscell.hu e-mail címen!

MÚZEUMOK ÉJSZAKÁJA

A KEMENES VULKÁN PARKBAN
CELLDÖMÖLKÖN

JÚNIUS 24. 16:00-24:00

PROGRAMOK:
ASZTROBRINGA (BICIKLIS TÚRA)
ÁR: 500 FT
ÉRŐZETES BEJELENTKEZÉS:
06/95 777 400/402, INFO@KEMENESVULKANPARK.HU

AKCIÓFESTÉS (KREATÍV PROGRAM)
SÉTA A BELSŐ BOLYGÓKIG (ELŐADÁS)
NAPMEGFIGYELÉS (TÁVCSÖVEKKEL)
CSILLAGOS ÉGBOLT MEGFIGYELÉS
KORTÁRS MAGYAR ANIMÁCIÓS FILMEK
CSILLAGOS ÉGBOLT WORKSHOP

TOVÁBBI INFORMÁCIÓK:
WWW.KEMENESVULKANPARK.HU

Szombathelyi Műszaki Szakképzési Centrum
Eötvös Loránd Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája

Ne maradj le a 2017/2018-as tanévben induló képzéseinkről!


Esti tagozaton, felnőttoktatás keretében KIS- ÉS KÖZÉPVÁLLALKOZÁSOK ÜGYVEZŐTŐJE I., II. iskolai rendszerű, ingyenes, 1 éves képzés

Esti tagozaton, felnőttoktatás keretében CUKRÁSZ, PÉK, ASZTALOS, IPARI GÉPÉSZ iskolai rendszerű, ingyenes, 2 éves képzés

Jelentkezési határidő: 2017. augusztus 20.

Kérdés esetén készséggel állunk rendelkezésre a 06-95/420-550, 06-20/234-4265-ös telefonszámom, valamint a titkarsag@eotvoscell.hu e-mail címen!

További információ és jelentkezési lap: www.eotvoscell.hu



Az SZMSZC Eötvös Loránd Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája (9500 Celldömök, Sági u. 65.)
a
2017/2018. tanévben
az alábbi iskolai rendszerű, INGYENES, 1 éves képzéseket hirdeti ESTI tagozaton, felnőttoktatás keretében:

KIS- ÉS KÖZÉPVÁLLALKOZÁSOK ÜGYVEZŐTŐJE I. (OKJ 35 345 01)
 A képzés megkezdésének feltétele: bármilyen 3-as szintű szakképesítés vagy részsakképesítés

Jelentkezz, ha

- nem rendelkezel még idegen nyelvtudással, de szeretnéd az adott idegen nyelv alapjait elsajátítani,
- felhasználni szintű informatikai ismeretekkel szeretnél rendelkezni,
- a vállalkozások működtetéséhez szükséges vezetői ismereteket szeretnél elsajátítani

KIS- ÉS KÖZÉPVÁLLALKOZÁSOK ÜGYVEZŐTŐJE II. (OKJ 55 345 01)
 A képzés megkezdésének feltétele: KER B1 szintű nyelvtudás az oktatott nyelvből, előzetes tudásszint mérése alapján és bármilyen 5-ös szintű szakképesítés vagy részsakképesítés

Jelentkezz, ha

- megfelelő szintű idegen nyelvtudással rendelkezel,
- informatikai ismereteidet szeretnéd bővíteni,
- a vállalkozások működtetéséhez szükséges vezetői ismereteket szeretnél elsajátítani

Jelentkezési határidő: 2017. augusztus 20.

További információ és jelentkezési lap elérhető a www.eotvoscell.hu honlapon!
 Kérdés esetén készséggel állunk rendelkezésre a 0695/420-550, 0620/234-4265-ös telefonszámom, valamint a titkarsag@eotvoscell.hu e-mail címen!



Az SZMSZC Eötvös Loránd Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája (9500 Celldömök, Sági u. 65.)
a
2017/2018. tanévben SZAKISKOLÁT VÉGZETTEK számára ÉRETTSÉGI VIZSGÁRA FELKÉSZÍTŐ iskolai rendszerű, INGYENES, 2 éves képzést hirdet NAPPALI tagozaton!

A képzés célja az, hogy olyan ismereteket nyújtson, illetve olyan készségeket, képességeket fejlesszen, amelyek átfogják az általános műveltség középiskolai körét.



Jelentkezz, ha

- érettségi vizsgát szeretnél, és már rendelkezel egy államilag elismert szakképesítéssel;
- a képzés befejezéséig töltöd be a 25. életévedet!

Jelentkezési határidő: 2017. augusztus 20.

További információ és jelentkezési lap elérhető a www.eotvoscell.hu honlapon!

Kérdés esetén készséggel állunk rendelkezésre a 0695/420-550, 0620/234-4265-ös telefonszámom, valamint a titkarsag@eotvoscell.hu e-mail címen!

Az SZMSZC Eötvös Loránd Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája (9500 Celldömök, Sági u. 65.)
a
2017/2018. tanévben
az alábbi iskolai rendszerű, INGYENES, képzéseket hirdeti ESTI tagozaton, felnőttoktatás keretében:

CUKRÁSZ (OKJ 34 811 01), PÉK (OKJ 34 541 05)

A jelentkezés további feltétele:
 Egészségügyi alkalmasság mindkét képzés esetén, valamint a Cukrász képzésre jelentkezők esetében sikeres pályaválasztási vizsgálat.
A gyakorlati képzés helyszíne: az iskola tanműhelye
Az oktatás időbeosztása: heti 3 alkalommal 15.30-20.00 óra között

Jelentkezz, ha

- szakmát szeretnél és elmúltál 16 éves, vagy már rendelkezel egy államilag elismert szakképesítéssel;
- gimnáziumi vagy szakközépiskolai érettségivel rendelkezel és szakmát szeretnél tanulni;
- főiskolai vagy egyetemi diplomával rendelkezel, de még nincs szakképesítésed;
- szakiskolában teljesítetted a 10. évfolyam követelményeit, de nem rendelkezel szakmával;
- szaktudásodat szeretnéd bővíteni, piaci versenyképességed növelni;
- a helyi gazdaság igényeihez jobban illeszkedő szakmát szeretnél elsajátítani!

Jelentkezési határidő: 2017. augusztus 20.

További információt és jelentkezési lapot találsz a www.eotvoscell.hu honlapon!
 Kérdés esetén készséggel állunk rendelkezésre a 06-95/420-550, 06-20/234-4265-ös telefonszámom, valamint a titkarsag@eotvoscell.hu e-mail címen!




Hónap műhelye – díjátadó

Fehér László, városunk polgármestere a Magyar Asztalitenisz Szövetség alelnökeként Kulcsár Krisztiánnal, a Magyar Olimpiai Bizottság új elnökével együtt adta át A hónap műhelye díjat a Statisztika PSC asztaliteniszesezőinek.

Az elismerést a Magyar Olimpiai Bizottság, a Decathlon és az Utanpotlassport.hu alapította, a díjjal félmillió forintot Decathlon sportszervásárlási utalvány jár. Áprilisi remek szereplésének köszönhetően a Statisztika asztaliteniszesezői vehették át a díjat június 2-án Budapesten, a MOB-székházban.

Kulcsár Krisztián ezen a rendezvényen jelent meg először új hivatalos minőségében, a MOB elnökeként májusi beiktatása után.

Fehér László az ünnepi díjátadón kiemelte az utánpótlás-nevelés fontosságát, valamint azt, hogy remek műhelyek vannak szerte az országban sok sportágban, így asztaliteniszben is. A csak leányokkal foglalkozó Statisztika nagy múltra tekint vissza. 1968 óta 40-szer nyert magyar bajnokságot, és 1970 és 2001 között 25-ször nyerték az elsőszámú európai kupát, a BEK-et. Az elit mezőnytől ugyan búcsúzott a szak-



osztály, de az utánpótlás-nevelésre koncentrált. Az egyesületben remek edzők – köztük 1954 óta Ormai László – foglalkozik a fiatalokkal, s közülük olyan versenyzőket neveltek, mint Élő Vivien, Tóth Krisztina vagy Póta Georgina.

»ÚK

Bronzérem az extraligában

Celldömölki VSE-Swietelsky-SZERVA ASE Szécsény 3-6

Szigetszentmiklós, férfi asztalitenisz Final Four, elődöntő, vezette: Garics, Kovács A.

Páros: Fazekas, Szita - Magyar, Kriston 3:0 (6, 4, 8) Nagyszerűen kezdett a celli kettős, meglepetésre még szettet sem vesztek. (1-0).

Egyéni, 1. kör: Lindner-Magyar 1:3 (7, -8, -11, -11) Magabiztos játékkal kezdett Lindner, a folytatásban azonban visszaesett. Hiába tudta megszorítani a két utolsó szettben Magyar, ez kevés volt a győzelemhez. (1-1) Szita-Kriston 3:0 (9, 9, 11) Ez az összecsapás is simább volt a vártnál, igaz, minden játszmában volt sansza Kristonnak. (2-1), Fazekas-Bátorfi 2:3 (-10, 5, 8, -11, -9) A mérkőzés fordulópontra volt ez az összecsapás. Fazekas 2-1-nél 10-6-ra vezetett, és innen bukta el a szettet. Ezután már nem tudta megállítani a remek napot kifogó Bátorfit. (2-2).

2. kör: Lindner-Kriston 1:3 (9, -6, -9, -12) Lindner továbbra is csak szenvedett, a kritikus pillanatokban rendre rosszul döntött. Kriston gyorsabb volt nála. (2-3), Fazekas-Magyar 3:0 (9, 8, 2) Fazekas ezúttal nem hibázott, a végére teljesen felőrölte Magyar. (3-3) Szita-Bátorfi 0:3 (-10, -12, -12) Szitának semmi nem sikerült. Minimális szerencsével fordított eredmény is születhetett volna. (3-4).

3. kör: Fazekas-Kriston 2:3 (-10, -6, 9, 4, -7) Fazekas 0:2-ről még egyenlíteni tudott, és úgy tűnt, megnyeri a meccset, a végére azonban összekapta

magát Kriston, és fontos győzelmet aratott. (3-5) Lindner-Bátorfi 2:3 (-9, 10, 7, -9, -3) Lindnernek ezúttal is csak apróságokon úszott el a győzelme. Ezen a napon nem volt jóban Fortunával. (3-6)

Celldömölki VSE-Swietelsky-Floratom Szeged AC Probart 5-5

Szigetszentmiklós, férfi asztalitenisz Final Four, bronzmérkőzés

Páros: Fazekas, Szita-Gerold, Vitsek 2:3 (3, -9, -8, 4, -5) Az első napi magabiztos játéknak nyoma sem volt. Az első szettben még bíztunk a jó rajtban, a folytatásban azonban pontosabban játszottak a szegediek. (0-1).

Egyéni, 1. kör: Lindner-Timafalvi 3:2 (-5, 4, -12, 5, 8) Hiába jobb játékos Lindner, nagyon megizzadt a sikerért. (1-1), Szita-Gerold 3:0 (9, 2, 7) Szita nagyon összeszedetten, koncentráltan játszott. Gerold néhány beszólással próbálta kiközösíteni, de nem járt sikerrel. (2-1), Fazekas-Vitsek 2:3 (10, 10, -8, -8, -9) Fazekas ezt a meccset fejben veszítette el. Vitsek higgadtan, türelmesebben játszott. (2-2).

2. kör: Lindner-Gerold 1:3 (-7, -6, 7, -6) Lindner nem tudott mit kezdeni Gerold játékaival. (2-3), Fazekas-Timafalvi 3:0 (6, 2, 4) Fazekas ezúttal hiba nélkül hozta a kötelezőt. (3-3), Szita-Vitsek 0:3 (-3, -9, -7) Szita játéka erőtlenné vált. (3-4).

3. kör: Fazekas-Gerold 3:1 Fazekas jó játékkal, megérdemelten nyert. (8, 10, -9, -4) (4-4), Lindner-Vitsek 1:3 (5, -9, -3, -9) Lindner ezúttal is gyengélkedett. (4-5), Szita-Timafalvi 3:1 (-7, 3, 2, 5)

Szita tudásának megfelelően játszva, könnyedén hozta a kötelezőt. (5-5).

Az alapszakasz 2. helyéről érkezett az idei Final Fourra a CVSE-Swietelsky együttese. Azt már előre tudhattuk, hogy nagyon nehéz lesz az elődöntő, nem adja könnyen magát a Szécsény. A meccs eleji páros nagyon jól indult, a vártnál jóval könnyebben nyertek Fazekasék, ám a folytatásban már nem jöttek a fontos poénok. Mintha kissé fásult lett volna a csapat, és tegyük hozzá azt is, hogy szerencsénk sem volt. Lindner a termet nem érezte, Fazekas a teremben lévő huzatra panaszkodott. A Szécsény minden játékosra nagyon akarta a sikert, Bátorfi pedig kifejezetten jó napot fogott ki. A végén sajnos a nógrádiak örülhettek, a mieink a vasárnapi bronzmeccsre készülhettek. A második napon némileg könnyebb meccsre számíthattunk, de hamar bebizonyosodott, hogy ezúttal is minden poénért nagyon meg kell küzdeni. Lindner továbbra is formán kívül játszott, Fazekas és Szita nagyjából hozta a tőle elvárhatót. A végére szoros végjáték alakult ki, és csak a jobb szettarányának köszönhetően a Celldömölki, hogy megszerezte a bronzérmet. Nem volt ez egy feledhetetlen hétfő, nem sikerült megvédeni a bajnoki címet, és a harmadik hely is nagyon nehezen lett meg. A Pécs csapata először nyerte meg a magyar bajnokságot, az ezüstérem a Szécsény játékosainak nyakába került. A bajnokság végén Lindner Ádám elbúcsúzott a csapattól, ő a friss bajnok Pécs együttesében folytatja, helyére a Szécsénytől Kriston Dániel érkezik.

»CSUKA LÁSZLÓ

Andorra után

Vép-Celldömök 3-4 (3-2)

Vép, Vas megyei labdarúgó bajnokság 30. forduló 2017. június 4.

Vezette: Kovács Balázs (Kondor Péter, Bejczy Antal).

Vép: Bezdi B. – Varga B., Wágner, Vermes, Dancs (Illés 80. p.) – Markó, Török, Nagy (Sárvári 86. p.), Bezdi Sz. – Kovács, Dalá (Varga O. 80. p.). **Edző:** Mitterstiller Csaba.

Celldömök: Bíró – Enyingi Márk, Györkös, Gyórvári, Enyingi Marcell – Dobson (Péter 60. p.), Gorács, Potyi, Klauzer – Németh (Bodor 77. p.), Piri (Büki 89. p.). **Edző:** Koman Vladimir.

Góllövők: Török Richárd (13. p.), Markó Marcell (30. p.), Bezdi Szabolcs (42. p.), illetve Piri Balázs 2 (28. és 41. p.), Németh József (56. p.) és Enyingi Marcell (75. p.).

Előmérkőzés: Vép U19- Celldömök U19 3-2 (2-1). **G.:** Czöndör Bálint, Balázi Krisztián. Az utolsó bajnokit már bajnokként veszítettük el, csak a hajrát tudtuk kicsit izgalmasabbá tenni a motivált hazaiak ellen.

Hát ez hamar elment, mármint ez a bajnoki idény, és hamar eljött a magyar labdarúgás újabb sosem gondolt mélypontja. Mintha most kezdődött volna a franciaországi EB nem várt eredményes szereplését követő bajnokság, és már vége is. Az utolsó meccsre Vépen került sor, a tavaszra megfiatalított hazai csapat nyolc győzelemmel és két döntetlennel kezdte a tavaszi szezont, aztán a Körmend, Király páros megállította őket, majd két újabb vereség a kiesés ellen menekülő csapatok ellen és máris a Cell elleni záró meccsnél tartottak, ahol szépen, visszaidézve a győzelem ízét akartak búcsúzni az idénytől. A Cell ezüstérme már jó néhány forduló óta biztos volt, ebbe a tét nélküliségbe bele lehet puhulni, de lehet-e, tudva azt, hogy többen utoljára húzzák fel a város címerével díszített mezt magukra puhán játszani? Nem és nem, így két motivált csapat lépett pályára, az eső pedig mintha csak a kezdő sípszóra várt volna maga is, szintén kitartott az egész meccs alatt. A meccs koreográfiája alaptól nem tért el az idej szokásostól, a hazaiak a biztonságos védekezést választották, átengedve a Cellnek a kezdeményezés és labdabirtoklás lehetőségét. A

különbség annyi volt a szokásoshoz képest, hogy egész szép kis gólokat rugdosnak a kontrákból és így háromszor is vezetést szereztek. Azért némileg jelzi a koncentrációnk hiányát, amellet, hogy tavasszal kétszer kaptunk három gólt és az az utolsó két fordulóban volt, hogy ahogy egyenlítettünk, máris gólt kaptunk legalábbis kétszer, harmadszorra már levetkőztük e rossz szokásunk. Emlegettük a búcsút, ami a távozóik számában és személyében már biztos, az is sok, és még lehet, hogy több is lesz. A jövő szezonról egészségügyi okokból távozik az edző Koman Vladimir, akinek a vezetésével egy aranyérem és két ezüstérem gyarapította az egyesület dicsőséglistáját, elköszön a csapattól Györkös Gábor csapatkapitány is, aki egyelőre abbahagyja a versenysportot. Tíz évvel ezelőtt Pápáról tette át a székhelyét Celldömökre, 285 bajnok meccsen lépett pályára és védő léte 41 gólt lőtt. Legendás ballábas szabadrugásaira, csupa szív játékára még sokáig emlékezhetnek a szurkolók. Távozik a szintén Pápáról érkezett, a még mindig csak 23 éves Enyingi Marcell, aki négy évet focizott nálunk 107 bajnoki meccsen 23 gólt lőve. Ő amolyan jolly joker volt a csapat összeállításában, bármelyik poszton bevethető volt, volt olyan mérkőzés, ahol taktikai okokból háromszor is változott az adott meccsen belüli szerepköre. Szintén a távozóik listáját gyarapítja Heiner Péter kapus, aki Cellben nevelkedett, majd némi kitérők után négy évvel ezelőtt igazolt

vissza. Azóta 90 bajnokin volt részese az inkább sikereknek. Mind a négyőjüknek egyszerre szóljanak a köszönet szavai, kinek kitartást kívánva a gyógyulás folyamatában, kinek sok szerencsét kívánva a foci külvilág életben, kinek sok sikert kívánva új klubjában. Nem lesz tehát egyszerű dolga a szakvezetésnek, mert kulcspozíciókat kell pótolniuk egy rövid hónap alatt. Egyébként ma úgy néz ki, hogy a következő szezonban nagyon erős mezőny gyűlik össze a megyeiben, valószínűleg az NB III-ból kiesett Sárvár is tagja lesz a mezőnynek, mint ahogy a bajnokságot megnyerő Körmend is, akik ugyan vállalták az osztályozó lejátszását, de az első hazai mérkőzésükön vereséget szenvedtek riválisuktól, a visszavágóra lapunk megjelenése után kerül sor. Ha komolyan gondolták Szombathelyen, hogy a Királyból NB III-as csapatot raknak össze, akkor abból a következő idényben már látszania kell valaminek, úgyhogy ennyi ríogatás elég is talán, szóval jövőre még a dobogóra sem lesz egyszerű fellépni, de hát a kihívások erősítik az embert. Még egy feladat vár azonban ebben az idényben a szakosztályra, konkrétan az U19-re, akikre még celli rendezéssel június 17-én vár egy bajnok tornája, amin mi, mint a megyei I. utánpótlás bajnoka valamint a három másodosztályú csoport U19-es bajnoka veszünk részt. Sok sikert, jó csapatépítést, folytatás a nem is olyan távoli augusztusban, köszönöm egész éves figyelmüket!

»DOTTO

	NÉV	M	GY	D	V	LG	KG	P	
1.	Körmend	30	28	2	0	122	14	86	
2.	Celldömök	30	23	2	5	106	30	71	
3.	Répcelak	30	19	4	7	62	29	61	
4.	Rábapaty	30	18	6	6	66	42	60	
5.	Király SZE	30	15	7	8	65	44	52	
6.	Vép	30	13	5	12	58	50	44	
7.	Egyházásrádóc	30	11	10	9	45	46	43	
8.	Szentgotthárd	30	11	5	14	54	53	38	
9.	Vasvár	30	11	5	14	65	68	38	
10.	Kőszeg	30	10	4	16	35	46	34	
11.	Lukácsháza	30	9	7	14	43	70	34	
12.	Jánosháza	30	9	4	17	42	62	30	(-1)
13.	Rum	30	8	6	16	39	69	30	
14.	Nádasd	30	7	5	18	44	85	26	
15.	Kemenesalja	30	5	6	19	35	78	21	
16.	Uraiújfalu	30	2	4	24	28	123	9	(-1)

IMPRESSZUM

Új Kemenesalja



CELLDÖMÖLK VÁROS
ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

MEGJELENIK KÉTHETENTE

KIADJA a Celldömölki Média Közhasznú Kft. Celldömök, Dr. Géfin tér 1. • FELELŐS KIADÓ: **Celldömölki Média Közhasznú Kft.** • FELELŐS SZERKESZTŐ: **Dr. Györéné Losonczi Andrea** • SZERKESZTŐSÉG: **Dummel Ottó, Farkas Gábor, Gyuricza Imre, Káldos Gyula** (nívódíjas), **Reiner Anita, Takács Mária, Vajda Zsuzsa, Horváth Lajos** (örökös tag) • HIRDETÉSSZERVEZŐ: **Nagy Antal** (06 70/3389880) • KAPCSOLAT: 9500 Celldömök, Dr. Géfin tér 1. Telefon: 06 70/4505749. E-mail: ujkemenesalja@celldomolk.hu • NYOMDA: **Logomotív Kreatív Műhely Kft. Szombathely** • ISSN 0865-1175 • LAPZÁRTA: minden páratlan hét péntek • ELŐFIZETÉS VIDÉKRE: egy évre 1.440 Ft, félévre 780 Ft, egy hónapra 170 Ft. • Fotókat, kéziratokat kizárólag elektronikus formában áll módunkban elfogadni.

Cell-tank

Wesselényi u. 10., az autómosó mellett.

**JÖHET TRAKTORRAL, MOTORRAL,
TANKKAL VAGY TRABANTTAL,
TANKOLJON NÁLUNK,
A CELL-TANKKAL!**

**Üzemanyagaink a legjobb adalékokkal
vannak ellátva!**

Celldömölkieknek plusz kedvezmény!

**Kiváló minőség, olcsó árak,
előzékeny kiszolgálás!**

ÚJDONSÁG!

**Kaparós sorsjegy is kapható!
Legyen szerencséje!**

**PB-gázpalack, Cornetto Soft fagyialt,
kávés és forró csoki különlegességek!**

**Vállalkozóknak, őstermelőknek és mező-
gazdászoknak szóló kedvezményeinkért
érdeklődjön az alábbi elérhetőségeken:**

Telefon: +36 70/341-2804

e-mail: celltank@cellkabel.hu



A Seton Hungary Kft. amerikai tulajdonú bőripari vállalat, autóipari beszállító. Magyarországon 1995 óta aktív, telephelye Jánosházán (Vas megyében) található mintegy 800 alkalmazottal.



Az alábbi pozícióba új munkatársakat keresünk:

BETANÍTOTT MUNKÁS

Feltétel: minimum általános iskolai végzettség, orvosi alkalmasság, felvételi teszten való megfelelés

Amit kínálni tudunk:

- Versenyképes alapbérek, béren kívüli juttatások
- Túlóra esetén bérpótlék
- Hosszú távú, biztos munkalehetőség
- Ingyenes, céges buszjárat
- Munkatárs ajánlási program
- Saját állományban való alkalmazás
- Nappalos, 2 műszakos vagy állandó éjszakai munkarend

Jelentkezés munkaidőben (8:00-16:00) az alábbi elérhetőségeken:

Cím: Seton Hungary Kft. 9545 Jánosháza, Jókai u. 4.

Tel.: +36 95 450 794

Fax: +36 95 551 900

Mobil: +36 20 355 0250

E-mail: hrjanoshaza@setonautoleather.com



Fa-Gyula
Barkács Faáru Bolt
Celldömölk Sági u. 47. tel. 95 423-177

Gipszkarton akció!

Gipszkarton normál

2000x1200x12,5 mm-es

1220,-Ft/ tábla

Impregnált és tűzgátló gipszkarton is kapható.

**Gipszkarton profilok minden típusban,
gipszkartoncsavarok, beütő dübelek,
OSB lapok sok-sok vastagságban.**

Keményfa kerítéslécek

**Kiváló minőségben, készletről
40-50-80-90-100-120 cm
hosszban.**

Akciós áraink június 25-ig ill. a készlet erejéig érvényesek!



CsomagPONT



• Csomagfeladás • Csomagátvétel • Csomagszállítás
www.csomag.hu



**Celldömölk központjában
új építésű
társasházi lakások
év végi költözéssel eladók.**

(Kiniczky Mérnöki Iroda Kft.
megvalósításában)

**Érdeklődni: +36 70 941-2077
+36 95 422-493**



VULKÁN GYÓGY- ÉS ÉLMÉNYSZÓRÁZÓ

EZOTERIKUS NAP A TŰZ JEGYÉBEN

VULKÁN GYÓGY- ÉS ÉLMÉNYSZÓRÁZÓ - Celldömök

ÉP TESTBEN ÉP LÉLEK...

2017. június 23. (péntek)

16.00–18.00 óra ★ Mandala játszótér
 18.00–19.00 óra ★ Jóga bemutató és oktatás
 19.00 óra ★ Vízi hastánc
 20.30–21.00 óra ★ Sámán dobosok
 21.30 óra ★ BE-JÓ TŰZTÁNCOSOK

Kísérő programok 17.30 órától:
 ★ grafológus ★ arcelemző ★ asztrológus
 A fürdő 23.00 óráig tart nyitva.

A rendezvényt a **SIGNAL BIZTOSÍTÓ** támogatja.

Vulkan Gyógy- és Élményszórázó • Celldömök, Sport u. 8. • Tel.: 06 95/525-070
www.vulkanfurdo.hu www.facebook.com/vulkanfurdo

piros pont NYELVISKOLA

Egyéni nyelvoktatás rugalmas időbeosztásban!
 Sárvár | Celldömök

Használd ki a nyarat, gyere akár intenzíven!
 Betervezt nyaralás nem akadály!

Nyelvvizsgára, érettségire, külföldi munkára felkészítés!

Hívj most: +36-20/424-35-53 • www.piros-pont.hu

FA-GYULA VÁLLALKOZÁS

FA-GYULA Celldömök-Izsákfa Bokodpuszta, Fatelepe

SZENZÁCIÓS FAANYAG VÁSÁR

TŰZIFA:

- Széledeska (nyár-fenyő) 1.000 Ft/q
- Akác kugli 3.500 Ft/q
- Cser-tölgy kugli 3.300 Ft/q

ÉPÜLETFA:

- Gerenda, padló, deszka, lécz 77.000 Ft/m³
- Asztalos minőségű mű-szártott deszka-padló

ÁLLÁS KÍNÁLAT: Asztalos, betanított munkás, gatteros, fűrészes

Érdeklődjön kínálatunkról a **95/420-543** vagy a **06-30/636-40-21-es** telefonszámon vagy a vrvuska.gyula@gmail.com e-mail címen.
 Áraink 2017. június 01-től érvényesek.



VULKÁN GYÓGY- ÉS ÉLMÉNYSZÓRÁZÓ

SZOLI BÉRLET AKCIÓ

a Vulkan Gyógy- és Élményszórázóban

50 perc CSAK
2500 Ft

Akció érvényes:
 2017. május 20 - június 30.

Vulkan Gyógy- és Élményszórázó • Celldömök, Sport u. 8. • Tel.: 06 95/525-070
www.vulkanfurdo.hu www.facebook.com/vulkanfurdo



VULKÁN GYÓGY- ÉS ÉLMÉNYSZÓRÁZÓ



Végre itt a vakáció!

Celldömök Város Önkormányzata és a Vulkan Gyógy- és Élményszórázó Kft.

2017. június 18-án (vasárnap) 17.00 órától tartja a Vulkan Gyógy- és Élményszórázóban (rossz idő esetén a JUFA Vulkan Fürdő Resort**** konferenciatermében)

Celldömök városának Jó tanuló – jó sportoló tanulóinak díjkiosztó ünnepségét.

A díjakat Fehér László, Celldömök város polgármestere, Söptei Józsefné, Celldömök város alpolgármestere és Farkas Gábor, Celldömök város jegyzője adják át.
 A rendezvényre 18.30 órától a nem fürdőző vendégeknek a belépőjegy 450,- Ft.

19.00 óra SZTÁRVENDÉG:
Bereczki Zoltán

Vulkan Gyógy- és Élményszórázó • Celldömök, Sport u. 8. • Tel.: 06 95/525-070
www.vulkanfurdo.hu www.facebook.com/vulkanfurdo



A Wewalka Bécs közeli székhelyű, családi tulajdonban lévő vállalkozás, iráni és amerikai értékesítési központokkal. Vezető frisstészta gyártóként, termékeinket világszerte, közel 30 országban értékesítjük. Erősségeink a tapasztalat, rugalmasság, gyorsaság. Celldömölki üzemünkben szortiment váltást követően egy 2016-os beruházásnak köszönhetően alakítottuk ki második frisstészta gyártó csarnokunkat. Magyar gyárunk elsősorban az európai és amerikai terjeszkedésünkhöz szükséges kibővített gyártói kapacitást szolgáltatja. A jövőbeli kapacitásbővítési terveinket is a celldömölki üzemünkre alapozzuk.

A frisstészta gyártósorunk bővítéséhez azonnali kezdéssel keresünk munkatársakat a következő pozíciókba.

Tésztakeverő

Ideális élelmiszeripari végzettségű jelentkezők számára, akár pályakezdőknek is.

Termelési munkatárs

Jó kézügyességgel rendelkező jelentkezők számára, akár befejezett szakmai végzettség nélkül is.

Villanyszerelő és lakatos

Gépparkunk karbantartásához és üzemeltetéséhez

Karbantartási munkatárs

A karbantartók munkaköri leírásában szereplő munkafolyamatok támogatásához.

Minőségbiztosítási asszisztens

A vállalati rendszer megfelelő működéséhez szükséges előírások betartatásához.

A régió hosszú távú munkaadójaként berendezkedve számos előnyt tudunk Önnek nyújtani:

Prémiumrendszer, egészségpénztári kártya jogosultság, Erzsébet kártya feltöltés minden dolgozó számára.

Tervezhető műszakrend: 3 műszakos munkarend. Rendszeres infónapok és céges rendezvények.

Saját dolgozói buszjárat. Tömegközlekedéssel való bejárás esetén 100%-os támogatás

Biztos munkahely egy folyamatosan növekvő vállalkozásban. Karrierlehetőség; szakmai és személyes fejlődési lehetőség a saját Wewalka Akadémiánknak köszönhetően.

Ha szívesen végzi munkáját csapatban, megbízható személyiségnek tartja magát, csatlakozzon egy tradicionáliscsaládi vállalkozáshoz ahol a fő érték a Bizalom és Egymásra figyelés.

További információkért, munkába járási lehetőséggel kapcsolatos részletekért forduljon hozzánk bizalommal: **Wewalka Kft. személyügy 9500 Celldömölk, Pápai u. 27. Tel.: +36 95 525 367. E-mail: jelentkezes@wewalka.hu.**

Web: <http://www.wewalka.com/de/content/jobs>

PIZZAKISZÁLLÍTÁS CELLDÖMÖLKÖN ÉS ALSÓSÁGON

RENDELÉSI LIMIT 1000 Ft.- A KISZÁLLÍTÁS INGYENES!

A FALVAK, AHOVA SZÁLLÍTUNK:

1. kör: Izsákfa, Tokorcs, Kemenessömjén, Kemenesmihályfa, Mersevát, Mesteri

RENDELÉSI LIMIT MIN. 2000 Ft. + SZÁLLÍTÁSI KÖLTSÉG: 450Ft.-

2. kör: Boba, Köcsk, Nemeskocs, Kemeneskápolna, Külsővat, Kemenesszentmárton, Vönöck

RENDELÉSI LIMIT MIN. 2000 Ft. + SZÁLLÍTÁSI KÖLTSÉG: 900Ft.-

3. kör: Kemenesmagasi, Vásárosmiske, Egyházashetye, Adorjánháza, Nagysimonyi

RENDELÉSI LIMIT MIN. 8000 Ft. + SZÁLLÍTÁSI KÖLTSÉG: 900Ft.-

NYITVATARTÁS:

HÉTFŐ - CSÜTÖRTÖK 11³⁰-22⁰⁰

PÉNTEK - SZOMBAT 11³⁰-23⁰⁰

VASÁRNAP 15⁰⁰-21⁰⁰

06 30 705 9292

VAGY GYERE BE ÉS RENDELD MEG!
CELLDÖMÖLK DR. GÉFIN LAJOS TÉR 6.

PIZZÁINKAT ÉS AKCIÓINKAT KERESD

WWW.CELLIPIZZA.HU

